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A 2. számú körzetben indulnak 
PANCZA ISTVÁN (Független Kisgazdapárt) 

Pancza István, a Független Kisgaz-
dapárt képviselőjeként nyolc éve 
képviseli pártját az országgyűlés-
ben. Most azért vállalja a megmé-
rettetést, mert magát ma is gazdál-
kodónak tartja, s ebből adódóan 
szeremé a gazdálkodói réteget kép-
viselni a Parlamentben, amelyért 
az elmúlt 8 év alatt kiállt és érde-
keiért harcolt. Pancza azt vallja, 
hogy komoly tapasztalatot, rutint is 
kölcsönzött neki a 8 éves országgyű-
lési ténykedés. A kilenc településen 
és környékén élő gazdák rendszere-
sen hozzá fordulnak tanácsért, se-
gítségért, s ő ezeknek a kéréseknek 
igyekszik minden körülmények kö-
zött eleget tenni, annál is inkább, 
mert gazdálkodóként belülről is is-
meri a megoldásra váró problémá-
kat, napi gondokat. Hozzá teszi 
még, hogy erre a vidékre jellemző 
a gazdag tanyavilág, a homokhátsá-
gon különösen Rúzsa és Zákány-
szék körzetében állnak olyan sűrű 
tanyacsoportok, amelyek lakói ki-
zárólag a mezőgazdaságból élnek. 
Azt lehet mondani, hogy voltakép-

NEVJEGY 
Pancza István, országgyű-

lési képviselő, 1943-ban Hód-
mezővásárhelyen született. 
Távközlési felsőfokú végzett-
sége van, 28 évig dolgozott a 
Matávnál, 1990 óta magán-
gazdálkodó, családi gazdasá-
got hozott létre. Nős, három 
gyermeke van. A Független 
Kisgazdapártnak 1989 óta 
tagja, jelenleg a párt alelnöke, 
s a Csongrád megyei szerve-
zet elnöke. Pancza Ist-
ván 1994-től tagja a Magyar 
Országgyűlésnek. 

pen annyian laknak tanyán, mint 
a falvakban. 

Úgy érzi, ha a kisgazdapárt nem 
kerülne be az országgyűlésbe, s 
nem lenne, aki képviselje a gazdál-
kodók érdekeit, az tragédiával fel-
érő eredmény lenne! Egyre többen 
érzik ezt a veszélyt, s ő reméli, 
hogy a választópolgárok megteszik 
azt a szükséges lépést, amely nem 
engedi meg a kisgazdák kiesését. 
Magyarán: voksaikkal segítik majd 
a párt képviselőinek bejutását az 
Ország Házába. Ezt egyébiránt, 
annál is inkább reálisnak tartja, 
mert a kopogtatócédulákat a 9 te-
lepülésen, meg a tanyavilágban, ő 
maga gyűjtötte, s érezte, hogy az ott 
élők, de különösképpen a gazdál-
kodók, erősen kötődnek a kisgaz-
dákhoz és tőlük várják a boldogu-
lást. 

Esélyeiről szólva Pancza István 
azt mondja: megítélése szerint az el-
ső háromban mindenképpen ben-
ne lesz, ezáltal a második körben va-
ló megmérettetést is vállalja. Min-
denesetre tisztességes kampányt 
folytat, annak ellenére, hogy a kis-
gazdákat az elmúlt időszakban ren-
geteg támadás érte. 

RÁCZ BÉLA (Munkáspárt) 

- Amennyiben elnyerném a vá-
lasztók bizalmát, képviselőként 
azokon az embereken szeretnék 
segíteni, akik önhibájukon kívül 
sodródtak a szegénységbe. Sajnos 
jelenleg Magyarországon nagyon 
sok ilyen sorsú család küzd a min-
dennapi megélhetéséért - kezdte 
programismertetőjét Rácz Béla. 

- Hazánk egy alapvetően mező-
gazdasági ország, s ezért mindent 
meg kell tenni annak érdekében, 
hogy ne csupán ez az ágazat fejlőd-
jön, hanem az erre épülő élelmi-
szeripar is versenyképes legyen. 
Feldolgozóiparunk fejlesztését pe-
dig nem hitelekkel képzelem el -
mondta Rácz Béla - , hanem olyan 
termelési és értékesítési biztonság 
megteremtésével, ami lehetővé te-
szi a folyamatos munkát. Amíg a 
termelő meg tud élni a földjéből, 
nem fogja külföldinek eladni. Ha 
pedig virágzó a mezőgazdaságunk, 
az erre épülő ipar is biztos megél-
hetést nyújthat a munkásságnak. 
De ehhez a biztos megélhetéshez 
alapvetően változtatni kell a bére-
zési rendszeren. Az ugyanis tartha-
tatlan állapot, hogy eddig csak az 
árak érték el a nyugat-európai szin-
tet, a fizetések pedig meg sem kö-
zeb'tik azt - tette hozzá. 

A szegedi körzet problémáira ki-
térve Rácz Béla ehsmerően szólt a 
napjainkban zajló csatornázási és 
útépítési programról, s a munka-
nélküliséget nevezte meg legna-
gyobb gondként. Ezért szerinte új 
munkahelyek teremtésére kellene 
nagy összegeket fordítani, de nem 
szabad megfeledkezni a régi mun-
kahelyek megőrzéséről sem. Vala-
ha Szegeden jól működő faipari, 
bőripari, textilipari vállalatok ad-
tak munkát a dolgozóknak, ám 
ezek mára már megszűntek, mint 
ahogy a nagy hagyományú kon-

Hungerit a kifogástalan minőségért 
Az országot a közelmúltban elárasztotta az „is-
meretlen" eredetű helyről származó, előhűtött 
csirke tonnája, mely emberi, sőt állati fogyasz-
tásra egyaránt alkalmatlan. A történtek különö-
sen szakmai körökben váltottak ki nagy felzú-
dulást, ezért a régió legjelentősebb baromfifel-
dolgozó cége, a HUNGERIT vezérigazgatóját, 
Magyar Józsefet kér tük fel véleménye megfo-
galmazására. 

- A mai vállalat elődje Szentesen, egy 1922-
ben alapított magáncég volt. Az 1947-ben be-
következett államosítást követően a cég több 
átalakulást , rekonstrukciót ért meg, komoly 
bővítések történtek, melyre tizenkét év alatt 
mintegy hétmilliárd forintot fordítottunk. A 
privatizációt követően, 1991-ben már 800 mil-
liós nyereségünk volt, száznyolcvan dolgozó-
val. Az elmúlt év lezárt eredménye szerint 1550 
dolgozó állított elő 20,7 milliárdos árbevételt. 

A beruházások során első feladataink közé 
tartozott az ISO 9002, mára a 9001 minőségi 
előírás megszerzése, négy éve pedig az igen szi-
gorú HCCP minősítésnek, s ezzel a közös piaci 
elvárásoknak a cégünk tökéletesen megfelel. 

A feldolgozásra szánt szárnyasok hozzávetőleg 
130-150 kilométeres körzetből érkeznek hoz-
zánk. Kapcsolatunk a termelőkkel 1994-re da-
tálódik, ekkor vásároltuk meg és üzemeltük be 
a vágósort. Munkakapcsolatunk korrekt, prob-
léma esetén annak gyors és tisztességes megol-
dására törekszünk. Az évente megkötésre kerülő 
szerződésekben határozzuk meg a feltételeket, 
melyben pontosan körülhatároltak az elvárása-
ink és a kötelezettségeink Szerződött terméke-
inket menet közben szigorúan ellenőrizzük, a ta-
karmányra ugyanez vonatkozik. Nagyon odafi-
gyelünk arra, hogy sem antibiotikum, sem ada-
lékanyag a táplálékláncba nem kerülhet be, ezt 
rendszeresen kontrolláljuk, de maga a rendszer 
is kizárttá teszi. Mindezzel azt szerettem volna 
érzékeltetni, hogy a HUNGERIT a többi hazai 
baromfifeldolgozó céghez hasonlóan nagyon 
sok figyelmet és igen komoly összegeket fordít 
az általa bel- és külföldön egyaránt forgalom-
ba hozott termékek kifogástalan minőségére. 
Mi például 30-35 országba szállítunk a termé-
keinkből. Közöttük Japánba, Tajvanra, Szaúd-
Arábiába, sőt a Kanári-szigetekre, míg a legna-

gyobb felvevőpiacunk a német, olasz, francia és 
az osztrák. A kiszállított termékeinkkel kapcso-
latos minőségi reklamáció mindössze ezrelé-
kekben mérhető, ami elenyésző, s ez köszön-
hető a nagyon szigorú minőségi ellenőrzésnek. 

- Vezérigazgató úr! Mi a véleménye a közel-
múltban az egész országot elárasztó „ismeret-
len" eredetű, antibiotikummal agyonkezelt, fo-
gyasztásra alkalmatlan baromfitermékekről? 

- Mindenekelőtt: a magyar baromfiipar ren-
geteget költ a közös piaci előírások betartásá-
ra. Talán nyugodtan mondhatom, a magyar ál-
lategészségügyi ellenőrző hivatal sokkal szigo-
rúbb, mint maga a közös piac. Úgy az ISO, mint 
a HCCP minőségi elvárások arra kötelezik a 
cégeket, hogy folyamatos kontroll mellett ma-
gas minőségi elvárásoknak feleljenek meg, en-
nek pedig egyetlen célja van: a fogyasztó csak 
jó, kifogástalan minőségű terméket kapjon. 
Nagy kérdés, kik és miért adták ki erre az em-
beri, sőt állati fogyasztásra is alkalmatlan ter-
mékre az engedélyt? Még egyszer mondom: a ha-
zai fogyasztókra rázúdított termékek még ku-
tya-macska eledel céljára sem alkalmasak! A lé-
dig csomagoláson nem jelennek meg sem a ter-
melők, sem a forgalmazók adatai, holott ez azért 
valamiféle garancia lehetne. Ne akarják meg-
etetni a magyar lakossággal azt, ami ott kinn 
már állateledelnek sem alkalmas! A fogyasztók 
elvesztett bizalma nem pótolható semmiféle 
profittal. Mindehhez semmi extrát nem kell ten-
ni, csupán feltüntetni a szükséges, előírt adato-
kat, s nem lejárt szavatosságú, hitvány minősé-
gi termékkel elárasztani az országot. A magyar 
piacnak is szüksége van a konkurenciára. A 
mérce azonban a magyar minőség legyen! 

Bárhol az alábbi jelzéssel ellátott termékeink-
kel találkoznak, azt vásárolják és fogyasszák 
bátran, mert garantáltan kiváló minőséget kap-
nak. (x) 

zervgyártás is veszélyben van. De 
nemcsak a munkalehetőség hi-
ányzik Szegeden, hanem azok a 
lakások is, amiket a kisebb kerese-
tűek családot alapító gyermekei is 
megvásárolhatnának. A mostaná-
ban bevezetett hitelezési rendszer 
ezen a gondon nem enyhít, hiszen 
akinek nincs megtakarított pénze, 
az egyszerűen képtelen félrerakni 
a béréből. 

NEVJEGY 
Rácz Béla 1952-ben született 

Maroslelén. Családja 1960-
ban Szegedre költözött, s ettől 
kezdve szülei, akik korábban 
mezőgazdasággal foglalkoztak, 
ipari munkásként dolgoztak 
tovább. Rácz Béla a Rózsa Fe-
renc Technikum autószerelő 
szakán végzett, majd dolgo-
zott a 11-es Autójavítónál, a 
szatymazi Áfésznál, 1984 óta 
pedig rendész. Jelenleg a Me-
dikémia Rt. alkalmazottja. Pe-
tőfitelepen él, nős, két gyer-
mek édesapja. 

Fogódzók a szavazóknak 

Választókerületek, 
listák, mandátumok 
Az országgyűlési képviselői helyek száma 386. A választás során 
ezek elosztására a többségi és az arányos választási rendszerek 
kombinációjából kialakított úgynevezett vegyes választási rend-
szer alkalmazásával kerül sor. 

A többségi elv alapján történik 176 képviselői hely elosztása az 
egyéni választókerületekben. Ennek megfelelően, ha a választás 
első fordulója érvényes (azaz a választókerületben lakó választó-
polgárok több, mint fele szavazott), az a jelölt szerez mandátumot, 
aki az érvényes szavazatok több, mint felét megszerezte (abszo-
lút többségi elv). Ha a forduló érvénytelen, vagy nem volt ilyen 
jelölt, akkor második fordulóra kerül sor. Itt - amennyiben a for-
duló érvényes (mert a választópolgárok több nünt egynegyede 
szavazott) - az a jelölt nyer, aki a legtöbb szavazatot k a p u (rela-
tív többségi elv). 

A 19 megyében és a fővárosban (az úgynevezett területi válasz-
tókerületekben) a pártok által állított listák indulnak a válasz-
táson. A választópolgárok egy-egy listára szavazhatnak, de on-
nan nevet kihúzni, új nevet beírni, vagy a nevek sorrendjét meg-
változtatni nem lehet (úgynevezett kötött lisu). 152 képviselői 
hely elosztására ezekben a területi választókerületekben kerül sor 
az arányosság elve alapján. Ennek megfelelően az egyes listák a 
rájuk leadott szavazatok arányában jutnak mandátumhoz. Ha a 
területi listák nem szerzik meg az összes kiosztható mandátu-
mot, a fennmaradó mandátumok az országos listán kiosztható 
mandátumok számát gyarapítják. 

A fennmaradó 58 és a területi választókerületekből feljutó 
mandátum elosztására az országos kompenzációs listák között 
kerül sor. 

Az egyéni választókerületeket úgy kell kialakítani, hogy azok 
lakossága megközeb'töleg azonos legyen. A választókerületek ha-
tárának megállapításánál figyelembe kell venni a kisebbségi, val-
lási, történelmi, földrajzi és más sajátosságokat. Az egyéni vá-
lasztókerületek székhelyét és területét (a hozzájuk tartozó tele-
püléseket és településrészeket) - a fenti elvek figyelembevételé-
vel - a kormány állapítja meg. A területi (listás) választókerüle-
tek területe megegyezik a megyék és a főváros területével, szék-
helyük a megye székhelye. 

FORRÁS: BELÜGYMINISZTÉRIUM K Ö Z P O N T I ADATFELDOLGOZÓ, 
NYILVÁNTARTÓ ÉS VÁLASZTÁSI HIVATAL 

Vasúti Nosztalgia „Road Show" 
a 100 éves vonat kocsijai körül 
a Dugonics téren 
2002. március 22., pénteken 17.00-18.00 áráig 
és március 23., szombaton 10.00-17.00 áru között 

PROGRAMOK 
Megnyitó: 2002. március 22. péntek, 11 óra Dugonics tér 
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11.30 óra: Zenés Nosztalgia Divat-Show 
12.00-17.00 óra: Játékos programok (mozdonyok, korsik. jelzőberendezések) 

Kvízjáték, totó - nyereményekkel 
15.00 óra: Zenés Nosztalgia Divat-Show 
16.30 óra: Toinbolasorsolás 
17.00-18.30 óra: „Nosztalgia Koncert" pénteken, fellép a PRT e g y ü t t e s 

A MASCO Vagyonvédelmi Nagyker.. 
amely világszabadalmú vezeték nélküli 

rendszerek forgalmazója, direktértékcsítési 
tapasztalatokkal rendelkező 

ÜZLETKÖTŐKET 
KERES KECSKEMÉTI IRODÁJÁBA. 

Elvárásaink: 
személygépkocsi, mobiltelefon 

Ajánlatunk: 11 éves vállalati múlt, 
csúcstechnológiájú termékcsalád, 
folyamatos képzés, magas jutalék, 

karrierlehetőség. 
Jelentkezés Bors Lászlónál 

a 06-20/921-3216-as telefonszámon. 

A Szeviép Rt. ezúton értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 

Szeged, Derkovits fasor, Töltés u. és Thököly u. közötti 
szakaszán CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETŐ CSATORNA-
ÉS ÚTÉPÍTÉSI MUNKÁKAT KEZD 2002. március 25-én. 

A kivitelezési munkák tervezett befejezési időpontja 2002. június 30. 
A fenti időszakban a jelzett terület az átmenő közúti forgalom elől 
ideiglenesen lezárásra kerül, a lakóforgalmat lehetőség szerint » 
biztosítjuk. 

CM 
Ezúton kérjük a Tisztelt Lakosság szíves türelmét és megértését! s 


